

# 企业新引进人才住房补贴 申请截止时间延后10天

## 逾期未申请视为自动放弃

今年8月2日,我市启动2019年度(第一批)珠海市企业新引进专业技术人员、高技能人才、青年人才住房(租房和生活)补贴申请工作。记者获悉,为了让人才都能拿到住房补贴“大礼包”,市人力资源和社会保障局日前决定将住房补贴个人申请截止时间由8月26日延后至9月5日。根据规定,逾期未申请视为自动放弃。

□本报记者 王芳

## 可登录网站阅读《申请指南》

根据“珠海英才计划”,今年6月我市出台普惠性的企业新引进青年人才住房补贴配套政策《珠海市企业新引进专业技术人员、高技能人才、青年人才住房(租房和生活)补贴实施办法》。《办法》规定,企业新引进的高级职称专业技术人员,可分别申请35万元和25万元住房补贴。企业新引进入户的中级职称专业技术人员、全日制硕士、高级技师可申请3.8万元住房(租房和生活)补贴;全日制本科、技师可申请2.6万元住房

补贴。同时,根据《珠海市博士和博士后人才创新发展实施办法》规定,新引进的40周岁以下全日制博士、出站留(来)珠海工作的博士后,可分别申请25万元、50万元住房补贴。住房补贴申请于8月2日启动,但有不少申请人反映不清楚具体条件和申请程序。市人力资源和社会保障局相关负责人表示,申请前一定要通读补贴政策内容,务必看清《申请指南》,依据相关程序、具体条件、时间节点

等要求进行补贴申请。据介绍,和往年不同,今年的人才住房补贴申请首次实现网上申办功能。申请人、用人单位经办人可登录珠海市人力资源和社会保障局官网,点击页面相关“飘窗”指引,查询下载企业新引进人才住房补贴《申请指南》,并要全文详细阅读,特别要看完所有附件,了解各类人才需要提交的材料明细。申请中有疑问的,可在工作日拨打《申请指南》里的各区业务咨询或投诉电话。

## 请密切跟进单位审核进度

据了解,为让更多的申请人、用人单位有充足的时间提交申请材料,市人力资源和社会保障局将住房补贴个人申请截止时间由8月26日延后至9月5日。人才还要注意的是,单位审核、各区初审的截止时间同样往后顺延10天。

其中,单位审核截止时间由8月31日前完成延后至9月10日前完成,请用人单位、申请人要密切跟进单位审核进度,逾期系统将终止审核功能,视为用人单位自动放弃。该负责人提醒,根据住房补贴办法规定,新引进我市工

作的人才须两年内提交首次住房(租房和生活)补贴申请,未在规定时间内提出申请的,视为自动放弃申请资格。申请每年组织两次,今年第二批申请工作将于11月启动,届时将在市人力资源和社会保障局官网发布申请指南。

# 女子违规携45把刀具入境被查

## 该案已移交九洲海关缉私部门立案处理

本报讯(记者许晖)记者从拱北海关了解到,近日,九洲海关在九洲口岸旅检进境现场,查获一旅客违规携带45把刀具,其中41把属于管制刀具。

8月8日傍晚,一名年轻女性手提小包入境过关,当班关员按要求对旅客随身携带的手提包进行过机检查,后经人工查验,手提包内竟装有45把样式精美、形态各异的刀具,刀身长度22厘米到32厘米不等,且刀锋尖锐。经相关部门鉴定,该批刀具中有41把属于管制刀具。目前,该案已移交九洲海关缉私部门立案处理。

海关总署2013年第46号公告指出,管制刀具属于中华人民共和国限制进出境物品。按照《公安部关于印发〈管制刀具认定标准〉的通知》



被查获的管制刀具。本报记者 赵梓 通讯员 黄朝辉 摄

规定,匕首、三棱刮刀、带有自锁装置的弹簧刀,其他相类似的单刃、双刃、三棱尖刀和其他刀尖角度大于60度,刀身长度超过220毫米的各类单刃、

双刃和多刃刀具都属于管制刀具。海关提醒广大旅客,切勿随意携带管制刀具进出境,以免给出行带来不必要的麻烦。

## 老干部庆祝新中国成立70周年文艺晚会举行 斗门区老干部载歌载舞赞颂祖国



老干部在晚会上表演精彩节目。本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者张帆 何进)8月22日、23日连续两晚,“我和我的祖国”斗门区老干部庆祝新中国成立70周年文艺晚会在斗门区体育馆广场举行,老干部们用满怀激情的歌声、优美的舞蹈庆祝新中国成立70周年,展现斗门区老干部们的风采。

22日晚举行的是歌舞专场演出,晚会在老干部大学音乐班的合唱《祖国颂》《情怀依旧》中拉开序幕。据了解,《祖国颂》在参加“我和我的祖国”斗门区庆祝新中国成立70周年合唱大赛中获得优秀奖,《情怀依旧》是老干部大学的校歌。老干部们用豪情满怀的歌声祝福祖国,引起在场观众的共鸣。

在晚会上,斗门区老干部大学各艺术班的学员们表演了太极功夫扇《夕阳美》、舞蹈《彩纱飞舞迎国庆》、葫芦丝演奏《阿瓦人民唱新歌》、笛子演奏《女儿情》、舞蹈《我的祖国》、京剧《梨花颂》、旗袍秀《花灯》等文艺节目,现场气氛

热烈,高潮迭起。精彩纷呈的文艺演出展示了斗门区离退休老干部心系家国的进取精神。压轴节目《远航》在演出期间发生了一个小插曲,伴奏音乐因故中断,但演“海军战士”的老干部们并未停下舞步,而是集体哼唱起熟悉的旋律伴奏,现场观众被老干部们的真挚情感打动,全体起立为“水兵们”鼓掌、欢呼。演出现场,还活跃着一群可爱的老干部志愿者,他们热情地为演员提供后勤保障服务,助推现场气氛更上一层楼。

在23日晚举行的曲艺专场演出中,老干部们表演了新编粤曲《黄杨河畔喜歌扬》《斗门禾虫》以及《苏三赠别》《帝女花》等经典折子戏。

两场晚会主题鲜明、精彩纷呈,既有展示才艺的戏曲及歌舞类节目表演,又有展示精神面貌的健身项目展演。老干部们用动听的歌声、优美的舞姿向祖国70华诞献礼,展现新时代斗门区老干部的风采和对祖国繁荣昌盛的美好祝愿。

## 两家珠海企业入围 中国民营企业500强 尽显“全球打印耗材之都”创新实力

本报讯(记者钟夏)近日,全国工商联发布“2019年中国民营企业500强”榜单,珠海共有2家企业上榜。其中,珠海赛纳打印科技股份有限公司凭借223.66亿元的营业收入排名第391位,由该公司控股的纳思达股份有限公司则以219.26亿元营业收入排名第399位,尽显珠海作为“全球打印耗材之都”的创新实力。

据了解,纳思达是我国打印机耗材芯片设计及通用耗材行业的龙头企业,产品覆盖全球100多个国家和地区,并于2016年成功并购全球知名激光打印机品牌“利盟”。去年,纳思达首次入围民企500强榜单,排名第350位。

成立于2006年的赛纳科技首次跻身该榜单。作为一家专注从事打印产业领域产品制造与技术服务的国际化集团型企业,如今赛纳科技的主营业务涉及集成电路开发、3D打印技术研发与设备制造、激光打印机、打印耗材研发、生产与销售等。除纳思达外,同样由赛纳科技控股的珠海奔图电子有限公司是国内首家激光打印机自主核心技术厂商。

据了解,今年共有60家广东企业入围中国民营企业500强榜单,合计实现年营业收入5.10万亿元,营收总和位列所有省市上榜企业总和第一,体现出上榜粤企的强劲综合实力。